67181

Guayaquil, 09 de febrero de 2009

SEÑOR
ESTEBAN VELASQUEZ DELGADO
Ciudad.-

Ref. 19661-7-92

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, comunico a Usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía **MORATUR T.U.R.S. S.A.** celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo a Usted como PRESIDENTE de la Compañía por el lapso estatutario de cinco años.-

En el ejercicio de su cargo, ejercerá Usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.-

La Compañía MORATUR T.U.R.S. S.A. se constituyó mediante escritura pública etorgada ante el Notario Vigésimo Primero de Guayaquil, el 06 de julio de 1992 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 28 de septiembre de 1992.-Posteriormente, mediante escritura pública otorgada el 31 de agosto de 1995 ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil e inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil el 15 de febrero de 1996, la compañía aumentó su capital suscrito y pagado y reformó su estatuto social.- Finalmente, se procedió a la conversión del capital social de la compañía de sucres a dólares, se aumentó el capital suscrito y reformó su estatuto social, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil el 11 de noviembre de 2002, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 12 de diciembre de 2003.-

Sin más por el momento, me suscribo.-

Atentamente,

Ec. Richard Fernández Alvarado SECRETARIS AD-HOC DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS DE MORATUR T.U.R.S. S.A.

RAZÒN: ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑIA MORATUR T.U.R.S. S.A. PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDO, DEJANDO CONSTANCIA QUE SOY DE NACIONALIDAD ECUATORIANA.- Gyeç 09 de febrero de 2009.

Ec. Estebun Velásquez Delgado c.i.1707791966 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinte de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía MORATUR T.U.R.S. S.A., a favor de ESTEBAN JOSE VELASQUEZ DELGADO, a foja 20.759, Registro Mercantil número 3.484.

ORDEN: 6848

DEVICADO DOD.

AD TATIANA CADCIA DI A

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

6.6